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AKTUÁLIS

TRAFFI
HUNTER

Házhoz visszük az ügyfelet!

Az okostelefonos alkalmazások ma már a gépjárművel köz-
lekedők mindennapjait is megkönnyítik. A legnépszerűbb 
ilyen magyar program a Traffi Hunter, mely a 4,7 csillagos 
értékelési átlagával, közel 200 000 felhasználójával és az 
„Appra magyar!” elnevezésű applikációs verseny közönség-
díjával a zsebében méltán kiérdemelte ezt a címet.
A Traffi Hunter alapvetően egy traffipax jelző alkalmazás, 
de sok más hasznos funkció is található benne. A  közleke-
déssel kapcsolatban felmerülő problémákra szeretnének a 
fejlesztők megoldást nyújtani, így megalkotva a „közlekedés 
svájci bicskáját”.  
Ilyen hasznos funkció a forradalmian új „okos POI lista”, 
mely az autósok számára értékes helyeket (autószerelő, szél-
védőjavító, autógumis stb.) tartalmazza. Ott segít, amerre az 
autós éppen jár és bajba került.
Miért okos? Mert a hagyományos navigációkban található 
pontokkal ellentétben, ez nem csak az adott helyre történő 
navigációt teszi lehetővé, hanem akár egy gombnyomással fel-
hívhatjuk a kiválasztott vállalkozást, vagy átnavigáltathatjuk 
magunkat a weboldalára részletesebb tájékozódás céljából. 
A funkció létjogosultságát bizonyítja, hogy 2014. január 6. 
és 2014. február 27. között 237 738 keresés volt a POI listá-
ban, és 5 522-en oda is navigáltatták magukat a kiválasztott 
ponthoz.

Az autószervizeknek is jó

Figyelmeztet és segít!

HA AKARJA, MI HÁZHOZ VISSZÜK AZ ÜGYFELET!

Miért lehet hasznos a Traffi 
Hunter okos POI szolgál-
tatása az Ön vállalkozása 
számára? Azért, mert a segít-
séget illetően az autós ott kap 
alapvetően fontos informá-
ciót, ahol bajba került, ott, 
ahol az égetően szükséges. 
Az „okos POI listája” alapján 
Önt találja meg, az Ön adata-
it kapja meg, a Traffi Hunter 
navigáció Önhöz vezeti el.
Ahhoz, hogy az Ön vállal-
kozása szerepeljen a Traffi 
Hunter „okos POI listában”, 
a megjelenést meg kell 
rendelnie. 

Médiaajánlatunk minden részletet és feltételt tartalmaz.
További tájékoztatásért, a médiaajánlatért, kérjük, forduljon 
hozzánk bizalommal, az odor.eszter@xmeditor.hu e-mail 
címen.


